

# 参与智慧城市建设 搭建数字产业平台 浩鲸科技中原总部 入驻经开区

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华 经开时报 杨勇) 6月30日,浩鲸科技中原总部启动仪式在郑州经开区举行。

据悉,浩鲸云计算科技股份有限公司是由阿里巴巴集团和中兴通讯共同投资的一家全球领先数据智能科技公司,拥有近20年的电信级数据处理

能力和数字城市搭建领域经验。

浩鲸科技在经开区设立中原总部,旨在围绕智能制造、智慧园区、工业互联网、区块链金融、新零售等为主要方向,积极参与智慧城市建设,搭建数字产业平台,培养数字产业人才。

近年来,经开区以“东强”战略

为统揽,围绕经济发展、产业转型谋篇布局,大力推进数字经济、5G、人工智能、工业互联网等未来产业发展,全区聚集百亿级企业14家,高新技术产业年产值超1300亿元,聚集各类研发机构309家。浩鲸科技中原总部的正式启动,必将进一步促进经开区战略新兴产业的集聚培育。

二七区建中街街道:

庆丰社区

第一台电梯加装成功

本报讯(郑报全媒体记者 张改华 通讯员 蒋路瑶 张婉喻)“电梯安上了,上下楼方便了。”6月30日,80多岁的任秀珍坐着电梯下楼时和邻居感慨,“年纪大了身体不好,好久都没出过门了。现在好了,推着轮椅上电梯真是太方便。”随着建中街街道庆丰社区庆丰街45号院第一台既有住宅加装电梯安装成功,她逢人便夸社区党委的服务和付出。

庆丰社区大部分是老旧小区,人口老龄化较为严重,居民想要加装电梯的愿望非常迫切。社区党委充分发挥党建引领作用,在居民的大力支持下,对适合加装电梯的单元进行了全覆盖意向征询调查,充分了解、掌握居民的需求意向,为前期加装电梯工作打下良好基础。

社区对居民经过长达半年时间的沟通,终于在2020年底达成安装电梯的共识。今年3月,电梯公司正式入驻楼院,用时3个月完成安装,经过调试,电梯6月30日正式投入使用。

社区负责人表示,第一台加装电梯能够运行,也给其他老旧楼院提供了可借鉴的经验。希望更多老旧楼院住户能像庆丰街45号院的居民一样,早日享受到电梯带来的便利生活,提高生活的幸福感。

去郑州国际物流园区更方便

## 295路、296路公交线路开通

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华 柴琳琳 文/图) 为方便郑州国际物流园区市民出行,6月30日上午,郑州市295路、296路城市公交线路开通仪式在郑州国际物流园区举行。

295路首末站:经开第八大街公交站—锦瑞路龙善街。

首末班时间:6:00~19:00。

途经道路:经开第八大街、中心广场南路、航海路、前程大道、宇和

路、龙善街、锦瑞路。

296路首末站:金柳路公交站—松涛路龙飞街。

首末班时间:7:00~18:30。

途经道路:金柳南路、上汽北路、杨桥大道、梅香路、龙飞街、松涛路、龙兴街。

14路首末站调整为:堤刘公交站—郑州东站。线路优化后走向为:商都路、心怡路、商鼎路、中兴路。沿途并站停靠。



## 中国人寿郑州市分公司 坚持党建引领 推动公司高质量发展

今年是中国共产党成立100周年,也是“十四五”开局之年。做好高质量发展工作,迈好“十四五”时期发展第一步,至关重要。中国人寿郑州市分公司继续坚决贯彻落实党中央重大决策部署,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。确保党中央和总省公司党委的各项决策部署高效落地。截至2021年5月底,中国人寿郑州市分公司给付金额40779.6万元,赔款金额12405.18万元。  
郑报全媒体记者 倪子 张俊  
通讯员 张莉 吴珂檬

### 坚持“以客户为中心”服务理念

近日,中国人寿郑州市分公司第十五届“616客户节”火热进行中。以“牵手国寿·共创美好”为主题,中国人寿拉开2021年线上客户节活动的帷幕。中国人寿积极创新活动形式,打造一条“幸福大街”模拟街区,设置九大幸福站点,意为祝愿客户“幸福久久”,守护客户的美好生活。

中国人寿以客户节为契机,从客户的视角,展示公司为客户倾力打造的有情感、有温度、丰富多元化的高品质服务。设计场景式的宣传方式,例如在“幸福大街”以每日任务、幸福日报的方式,让客户在有趣的互动中了解相关服务内容与资讯。



中国人寿郑州市分公司志愿者服务队深入基层获好评

### 积极以党建引领履行社会责任

为了进一步推进党史学习教育走深走实,践行以人民为中心的理念,立足为群众办实事、做好事、解难题,中国人寿郑州分公司扎实开展“我为群众办实事”主题实践活动,做到学史力行、知行合一,切实把学习成果转化为实实在在的担当作为,充分发挥保险参与社会管理作用。

例如,中国人寿登封党支部柜面服务人员李淑霞得知有行动不便的客户想办理保单借款业务后,立即前往客户家中顺

利完成业务办理,得到客户全家的称赞和好评,践行了“我为群众办实事”的承诺。

5月25日,管城区妇联与郑州国寿管城公司联合举办“我为群众办实事”之六一慰问奇色花福福幼儿园活动。奇色花福福幼儿园是郑州管城区学前融合教育试点幼儿园,校内共有65个智障儿童和200多个健康儿童。郑州国寿管城公司陈小虎、杨晓玉与管城区妇联同志一起与孩子们互动,送去六一儿童节慰问品,以表示对孩子们的祝福。

### 主动作为 让志愿服务精神深入人心

作为国有大型保险集团,中国人寿郑州市分公司始终把勇担社会责任、维护发展大局视为己任,积极承担社会责任,传播保险大爱。

郑州市惠济区大河路办事处扶特困人员郭姓老人与老伴因年纪大体弱多病,加之独子意外导致双目失明,让其家庭面临着严重的经济困难。郑州国寿惠济营业部的工作人员为其办理的关爱特扶人员保险,让老人不再因住院医疗费用而担忧。

据了解,自去年8月至今郭姓老人因身体不适先后3次住院,由于政府为其分别在郑州国寿及同业公司投保了计生特扶保险,从而让老人从2家公司获得相应理赔款,其中郑州国寿理赔了13121.95元,大大减轻了老人的经济压力,增加了生活保障。

此外,郑州国寿机关第一党支部组织党员与广电社区联合开展了“我为群众办实事”主题实践活动,参加活动的志愿者们拿着夹子、小铲子、扫把等工具,对道路两侧的垃圾、小广告、卫生死角、绿化带和道路两侧的垃圾进行了全面清理,用实际行动传递和践行着志愿精神,在该公司形成了人人学志愿者、人人做志愿者的良好氛围。

未来,中国人寿郑州分公司将继续坚持党建引领高质量发展的丰富内涵和重大意义,探索企业党建创新模式,为推进新时代党的建设伟大工程凝聚力量。